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®OEMA 1 (25%). Zewpoypteog omoteleitor amd ocvOTNUQ
palac-ghatnpiov kor unyeviopnd amdoPeong, onwg patvovial 6To
oxfue. Ot mopduetpol TOL CLOTHUATOG &ivol TETOlEG (OOTE
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(a) Ymoloyiote Tov ocvvieheotn mowdTtnrag TG SdTagng, Ko
gknyeiote 1o Quowd TOvL VOMuo, (o) TOCO O OYECT ME TO.
EVEPYEIOKE, YOPAKTNPIOTIKA TOV CLOTANATOG, OTAV TOAOVTDOVETAL

Myo ctywaeioag Swrapoyng, (0z) 60060 kou o oxfon MHe TO
XOPAKTNPIOTIKE TNG KaumOANG GUVIOVIGHOD TOL TAGTOVG OmOpPAKpUVONG, OTAV EKTEAEL
gkavaykoopévn TaAGVTmoT e LOVL ovikt] Siéyepon. [Zyedidote koTdAnia oxnuatal.

(B) Av n=n(t) etvar n opévria ToAdvTRoT TG EMEAvELag T I'ng, katd Tnv Sidpkein. evog
oeopod, va ypagei n Swpopiks| ekicwon mov meptyplpel TNV amopdkpvven y = y(f) g
oxidac tov oewopoypbpov, 6co Sapkel o oewopds, amd v Béom mpepiog, (G mPog
adpavelokd cvoTnue avagopds), kabdg kar 1 Swpopwt eficoon mov mEPrYpAYEL TNV
amopdkpuven £(F) = y(t)—n(f) g oxidag Tov celopoYPEPOV, 600 Spkel 0 cEICROG, omd
v 0o 1oppomiag, (Og TPog To CHOTNHA AVaPOPAG TOV GEIGHOYPEPOV).

(y) Av 17=Bcos(at) eivar 1 taddvioon g emedvelng g I'ng, katd v Sdpkeln vog
oelopob, va ypagel M yevikh popetf yia my cuvéptnon &) = y(£) —n(2) , cvvaptioel Tav
s,m,b,®, ka1 kémowv otadepdv mov £xovv oxéon He TIG apyikés cuvikeg ko dev Cnteital
va mpocdiopicBoty. Av @=5s"" , oxedidote pia molotikn ewéve tng ¥ = y(f).

(8) Zyedibote pia mowtikh ewéve TG ¥ =y(f), auéowg petd v AMEn Tov oElopov
(r;(r) =0). [To oxédw vo. yivel og Khipaxa xpévov kai vo. amodidel Tov OVUVTEAEOTH TOWOTNTOG

7oL vrohoyioore oto epdTnpa (0)].

®EMA 2 : ATIANTHZTE XE ENA AIIO TA GEMATA (2A 1 2B)

2A (30%). Avo kukkdpare (L,,C) xa (L,,C,)
givor ovvdedepéva péoo yopnukémrog C,
ocbpueava pe o dmhavd oxfua. (o) Ipayte Tig
g&iodoeig tov Kirchhoff, yio kabe Evav amd Tovg
800 Bpdyovg Tov ovothuatog, Bempdviag OTL
I,(t) xau L,(#) eivar o pebpata mov SioppEovy
to 7mvie. L kar L, , avtiotorye. (B) ®ewprote ot
ot Moeig yu ta Svo pedpatal,(f) xar I,(¢) £xovv TN poper KoVOVIKOV TpéneV TaAdvimong
(KTT), pe avtiotogo. mhdtn A kot B kat aviikotootiote otig Stopopikés e5lodoelg mov
mpokdnTovy 0md To epdmpa (). () YmoAoyiote Tig ougvoTnTeg Ko T0. TNAIKQ TV TAXTOV
A/B 110, x60¢ xavoviké tpémo Toddvroong, vrobétoviag 6t L, =L, =L xa G, =C, =C.




2B (30%). N-tov-0p18ué onpelakés paleg m, eivar otepemuéveg o ioec aMOOTACE a, OE
wovikn xopdn (xwpic pala) mov eivar teviopévn pe taon T, kar éxer axhdvnra dipa, (emione
oe amndotoon a, amd TG TepHaTKEG palec). O pdleg topdocovior Gote Vo EKTENODY
TaAGVTOOT EYKAPOWL G TPOG TNV Xopdi| (Kivovueves GAeg 6o 10 eminedo) pe prkpd TGt
(101 dote Y Tig Yovieg mov oxnuotilel n xopdh, g TPog ™V apyik g Béom, va. oy
mpocéyyion sinb ~ tan® ~ O xat, emiong, n tdon T va Swotnpel 10 pérpo ™).

(o) I'payte v Swapopun e&icwon kivnong mov woydel Y10, TV OMOUAKPLVOT ¥y, ™S
n—ootg palag, and v 8€on wwoppomiag Tne.

(B) Aei&re 6m, oe kavoviké Tpdmo Tardvioong (KTT) pe cuxvétro @, Ta mAdTn TaAdvTmong
POV d1060Y KOV Haldv kavomowodv  oxéon (e&icwon Swpopdv) ¢4, —4,,, — A4, =0, ko
npocdiopicte TV Tun TG o1abepds ¢, GuvapTHcEl TV m, ®, a, T.

(v) Av ta mhdtn eivar g popenig 4, = Csin(nd), Ppeite ™ oxfon mov mpémel vo tcavomotst
70 8, e fhon Tig oplakég cuVBKes. ATO TNV GYEOT) OV IKOVOTOLEL TO & Kl OATAOVTOG VoL
wKavomowwy ta 4, ,, 4,, 4,,,, v cvvlfkn tov epotpatog (B), Tpocdiopicte Tig emTPENTES
TIHESC TOV @ .

(6) Ta mv mepintoon N=3, oyedidote tovg tpewg KTT, site pe Bdon 1o amoteréopato tov
EPOTIHOTOG (Y), €ite pe Pdon emyeprpata coppeTpiog.

OEMA 3 (25%). Ocoprfiote Woavikn yopd1) ufxovg L, ko1 cuvolikhg pélag m , mov teivetat
pe taon T, xatd prikog tov d&ova x. To dkpo g x=L givar otepeopévo oe axivito
oThpLYHa, VA T0 GAlo GKkpo, x =0, pmopel va kveiton yopig tpiég ent Tov opévriov GEova
Yy, pe  PonPen daxtodiod pdfag M, oto omoio aokeitor eEwtepiky dHvaun
F, = F,cos(w1), pe eheyydpevn coyvémia o .

(@) YmoBgote, yia v xopdn, péviun xordotoon kivnong, y(x,7) = f(x)cos(wt) , ka1 Bpeite
mv dapopikt| eEicwon mov kavomoei n cuvaptmon f = f(x).

(B) Zm yevum Avon, mov mpokvmTer Y TV f(x), omd v Swweopikt| eficwon Tov
epOTANATOC (@), £QUPUOCTE TIG KATOAANAEG CUVOPLOKES GUVONKES TOL TPOPAAMOTOC KoL
npocdiopiote T oTabepég TG Yevikig Avong (mhdtog kar @bon). [Yrodedn: oto x=0,
vroloyiote TV cvvoliki| dHvaun Tov emTayOVEL TO SaKTOAISL].

() YmobBétrovtog «amepioud» Tov TAGATOVG TOAGVIOONG, RPocdiopicte T GLVORKM
VTOAOYICHOU TV~ GUXVOTHT®V  GUVIOVIOMOD TOU GUGTHUGTOS, WHE T LOPOR

tan [g (a))] = h(w), ko mposdiopiote Tig cvvapthces g(w), i(®).

OEMA 4 (25%). Movoypmpatikd eog pikovg KOUATog A, TéQTel o€ Aewtd QUAp mhyovg D,
pe Oeiktn S1iBroong n. o) Asibte 6T M cvvBAKN evioyuTiKg GLUPBOAC TV VO TPDOTWY
oVaKAGCEQDY, amd TNV Gve Kai KaTo emedveln Tov ey, sivor 2Dncos(@)=(2k+1)A/2, émov ¢
n yovia didBlacng oto ecatepkd Tov Gp. B) Aeifre 61, av 10 Mhakido eTIoTEL pe
TOAMYPOUOTIKO QOC, T TOCOCTINI LETAPOAT] TOV OPATNPOVHEVOL Wiikovg KOpoTog dA/A,
Yopo amd v yovia efotepuis avikdaong tav 45°%, eivar avdloyn mg petafoinc dd g
YOVioG Tapatnpnong, Kol VIOAOYIoTE To cuvieleoT| avahoyiag av n=1.5.

LYEOELS TOV EVOEYOREVMS VA YPELEGTOVV
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